

プレスリリース 報道関係者各位 2022 年 9 月 28 日 株式会社ベストワンドットコム

子会社「えびす旅館」、本日よりインバウンド向けのウェルカム・ジャパン・プロモーションを開始いたしました

子会社の株式会社えびす旅館(所在地:京都府京都市南区、代表取締役:澤田秀太)は、今後のインバウンド需要の拡大を期待し、本日よりウェルカム・ジャパン・プロモーションを開始いたしました。

当プロモーションは、外国人からの予約が多いホテル予約サイト「Agoda」に、ウェルカム・ジャパン・プロモーションと銘打ち、通常プランの 20%引きで掲載されるというものです。10 月 11 日から入国制限が撤廃され、今後、インバウンド需要の本格的な回復が期待されます。そんな中、当社としては、どこよりも早くおトクなプランを打ち出すことでインバウンド需要の獲得を目指していきたいと考えております。本日から 12月 31日までにご予約いただいた方で、10月1日から 2023年3月31日までの宿泊が対象となります。今後、その他の OTA においても同様のプロモーションを展開していく予定です。

えびす旅館 URL: https://www.ebisuryokan.com/jp/



【えびす旅館について】

えびす旅館は京都駅から徒歩7分ほどの便利な立地ながら、閑静で落ち着いた通りに面しております。 JR/新幹線八条口からは、近鉄名店街「みやこみち」を通り抜け、大通りに出てください。そこから当館は 徒歩数分ですので、雨天や大きなスーツケースをお持ちの旅行の際も便利です。平成27年新築、客室 数は9室(最大宿泊人数27名)、食事の提供を行わない、ホステル型の小規模宿泊特化型施設です。

【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門サイト、国内旅行における商品ごとの専門サイトを運営するオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数においては日本最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。 また、国内旅行における商品ごとの専門サイトを順次立ち上げております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル 2 階

設立:2005年9月5日 代表取締役会長:澤田 秀太

URL: https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: https://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:国門 (経営企画部)

TEL: 03-5312-6247/FAX: 03-5312-6248/E-mail: ry-kunikado@best1cruise.com